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Karlovarský kraj připravil jedinečný zdravotnický seminář s názvem „Stav zdravotnictví v
Karlovarském kraji“, který je určen odborné veřejnosti. Hlavním řečníkem bude ředitel
Ústavu zdravotnických informací a statistiky ČR Ladislav Dušek.

„Velmi si vážím toho, že naše pozvání přijal pan profesor Dušek, který je skutečnou kapacitou ve
svém oboru. Představí nejen dostupná data ke zdravotnictví v kraji, ale také k samotnému stavu
zdraví obyvatel našeho regionu. K dispozici bude mít ta nejaktuálnější data, a právě ta také představí
účastníkům. Tento seminář jsme se rozhodli uspořádat v rámci jednání expertní skupiny pro
zdravotnictví, a to na základě výsledků zprávy o zdravotním stavu obyvatel kraje, která nevyznívá
příliš optimisticky. Považujeme proto za nezbytné zlepšovat stav zdravotnictví v kraji a zároveň také
povědomí obyvatel našeho regionu o prevenci zdraví,“ uvedl náměstek hejtmanky pro oblast
zdravotnictví Petr Kubis.

Seminář je určen odborníkům z oblasti zdravotnictví Karlovarského kraje, zástupcům managementu
zdravotnických zařízení, primářům jednotlivých nemocnic, České lékařské komory, praktickým
lékařům ale i zástupcům sektoru domácí péče, paliativní péče a sociálních služeb.

V rámci programu bude představen expertní tým Karlovarského kraje v oblasti zdravotnictví,
následovat pak bude vystoupení Ladislava Duška na téma „Zdraví a zdravotnictví Karlovarského
kraje v dostupných datech“, poté vystoupí Martin Holcát z Fakultní nemocnice Motol s tématem
„Možnosti spolupráce Karlovarského kraje a lékařských fakult“ a v závěru bloku také regionální
ředitelka VZP Lenka Havlasová s tématem „Pohled zdravotní pojišťovny na síť zdravotních služeb v
Karlovarském kraji“. Chybět nebude prostor pro závěrečnou diskuzi.

Odborný zdravotnický seminář se uskuteční dne 20. 5. 2025 od 13 hodin v zastupitelském sále
Krajského úřadu Karlovarského kraje. Vysílán bude také on-line, požadavek o získání odkazu pro
připojení je možné zaslat na adresu: alena.salatova [at] kr-karlovarsky.cz (alena[dot]salatova[at]kr-
karlovarsky[dot]cz).

https://www.kr-karlovarsky.cz/aktuality/odborny-zdravotnicky-seminar-se-zameri-na-stav-zdravotnict
vi-stav-zdravi-obyvatel-v-karlovarskem-kraji
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